

Встреча в библиотеке им. Федора Абрамова с Татьяной Патракеевой

Людмила Федосова

В библиотеке № 10 имени Федора Абрамова округа Варавино–Фактория состоялась встреча читателей с Татьяной Патракеевой, землячкой писателя.

Татьяна Дмитриевна знала писателя и не раз с ним разговаривала. В библиотеку она пришла в традиционном пинежском костюме. А когда начала свой рассказ, включая словечки, присказки, строчки песен на настоящей пинежской говоре, то моментально расположила к себе людей.

Очень интересным, душевным получился ее рассказ о встрече с Федором Александровичем в Пинежской библиотеке. В те годы она была там самым молодым сотрудником, и ей поручили оформить книжную выставку.

После встречи с читателями писатель похвалил ее за интересную экспозицию и в разговоре выяснил, что Татьяна едет поступать в Ленинградский институт культуры. Федор Александрович возмутился, почему она не поступает в университет, а Татьяна, смущаясь, ответила, что у нее уже поданы документы. На что писатель сказал, что документы недолго и «перенести». Но она так и не решилась поменять свои планы.

Федор Александрович оставил ей номер своего телефона, и она не раз потом общалась с ним. Кстати, писатель всегда с удовольствием встречался со своими земляками.

Татьяна Дмитриевна рассказала и о нелегкой судьбе своих предков – купцов Коровиных, которых описал Федор Абрамов в «Чистой книге». Она показала читателям старинные фотографии этих людей, их великолепных домов, отметив, что некоторые стоят до сих пор. Кстати, Татьяна училась в школе с ребятами, родители которых дружили с Абрамовым и явились прообразами героев произведений писателя. В конце встречи пинежанка великолепно исполнила миниатюру из цикла рассказов «Трава-мурава».

